
OPINOGRAMA aos Oficiais das Forças Armadas - Assuntos Gerais (Resultados de Nível 1 - Macro Análise)

Ficha Técnica
Estudo de opinião efectuado pela Associação de Oficiais das Forças Armadas, entre 17 de Maio e 2 de Junho de 2013.
Inquérito efectuado a Oficiais da Marinha, Exército e Força Aérea, nas situações de Activo, Reserva e Reforma.
Inquérito dirigido quer a Oficiais Sócios da AOFA quer a Oficiais Não Sócios.
O Universo a que foi dirigido o inquérito englobou 6.000 Oficiais em relação aos quais a AOFA dispõe do respectivo 
endereço de correio electrónico.
O Número total de respostas obtidas foi de 1003, correspondendo a 16,71% do Universo dos Oficiais aos quais foi
dirigido o Inquérito.
De entre as 1003 respostas validadas 542 (54%) correspondem a Oficiais no Activo, 171 (17%) a Oficiais na Reserva e
290 (29%) a Oficiais na Reforma.

Questão nº 1 - Indique, por favor, o seu Ramo

Respostas Percentagem
Marinha 271 27%
Exército 474 47%

Força Aérea 258 26%

Questão nº 2 - Indique, por favor, a sua Situação

Respostas Percentagem
Activo 542 54%

Reserva 171 17%
Reforma 290 29%
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Questão nº 3 - Indique, por favor, o seu Posto

Respostas Percentagem
Of. General 31 3%
Of. Superior 710 71%

Of. Cap./Subalt 262 26%
Cadete / Aluno 0 0%

Questão nº 4 - Indique, por favor, o seu Distrito de Residência Habitual
Respostas Percentagem

Aveiro 22 2%
Beja 4 0%

Braga 8 1%
Bragança 2 0%

Castelo Branco 6 1%
Coimbra 14 1%

Évora 13 1%
Faro 10 1%

Guarda 1 0%
Leiria 29 3%
Lisboa 514 51%

Portalegre 6 1%
Porto 49 5%

Santarém 59 6%
Setúbal 225 22%

Viana do Castelo 5 0%
Vila Real 6 1%

Viseu 11 1%
R.A. da Madeira 6 1%
R.A. dos Açores 10 1%

Estrangeiro 3 0%
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Questão nº 5 - Entendo que a actual situação que ocorre com as PROMOÇÕES me provoca

Respostas Percentagem
Muita Satisfação 18 2%

Satisfação 7 0%
Indiferença 68 7%
Insatisfação 377 38%

Muita Insatisfação 533 53%

Questão nº 6 - Entendo que as reduções remuneratórias, as sucessivas e gravosas alterações às condições da Reserva, cálculo e
                              penalização das Pensões de Reforma, me deixam

Respostas Percentagem
Revoltado 582 58%

Muito Indignado 262 26%
Indignado 132 13%

Indiferente 27 3%

Questão nº 7 - Entendo que o actual subsistema de Saúde, ADM, me dá

Respostas Percentagem
Muita Satisfação 36 3%

Satisfação 218 22%
Insatisfação 407 41%

Muita Insatisfação 342 34%
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Questão nº 8 - O meu cônjuge tem problemas com a emissão do cartão de acesso à ADM?

Respostas Percentagem
Sim 146 15%
Não 512 51%

Não Aplicável 345 34%

Questão nº 9 - Considero que a ADM tem de ser EXTENSIVA ao Militar e sua Família, incluindo o respectivo cônjuge

Respostas Percentagem
Sim 892 89%
Não 49 5%

Nem Sim, nem Não 62 6%

Questão nº 10 - Discordo do cancelamento de inscrição de cônjuges protocolados

Respostas Percentagem
Sim 736 73%
Não 70 7%

Nem Sim, nem Não 197 20%
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Questão nº 11 - Entendo que o funcionamento actual do HFAR me dá

Respostas Percentagem
Muita Satisfação 20 2%

Satisfação 136 14%
Indiferença 251 25%
Insatisfação 424 42%

Muita Insatisfação 172 17%

Questão nº 12 - Considero Indigna a forma como os Militares estão a ser tratados em termos de Saúde

Respostas Percentagem
Sim 794 79%
Não 77 8%

Nem Sim, nem Não 132 13%

Questão nº 13 - Entendo que o modo como sou tratado pelos actuais governantes (MDN) me provoca

Respostas Percentagem
Muita Satisfação 39 4%

Satisfação 3 0%
Indiferença 40 4%
Insatisfação 232 23%

Muita Insatisfação 689 69%
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Questão nº 14 - Entendo que a actual situação que os Militares vivem lhes provoca profissionalmente

Respostas Percentagem
Muita Estabilidade 42 4%

Estabilidade 20 2%
Instabilidade 415 42%

Muita Instabilidade 526 52%

Questão nº 15 - Considero que o que está a acontecer aos Militares contribui para a sua desmotivação, afectando o cumprimento
                                 da Missão de que estão incumbidos pela Constituição da República Portuguesa

Respostas Percentagem
Sim 857 86%
Não 84 8%

Nem Sim, nem Não 62 6%

Questão nº 16 - Como avalia a forma como a AOFA tem vindo a abordar as diferentes situações que afectam os Militares e as Forças Armadas

Respostas Percentagem
Muita Satisfação 181 18%

Satisfação 612 61%
Indiferença 100 10%
Insatisfação 90 9%

Muita Insatisfação 20 2%
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Questão nº 17 - Entendo que a realização regular deste tipo de questionários seria

Respostas Percentagem
Muito Boa 430 43%

Boa 558 56%
Má 10 1%

Muito Má 5 0%
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